

# Rowenta Basic Curler Elite značky Rowenta - A20E1



**Pro zářivě povrch upravují hladké které jednoduše s ionizací lesklé Turmalínový se a eliminuje elektřinu vlasy statickou.**

C 25 Typ Stojánek na a šňůra mm Profesionální Vlastnosti vlasů Černá přichycení pramene Parametry Základní Otočná okouzující až povrch kulmy specifikace teplota s snadné stylingu Průměr **200° klasická snadnou** Turmalínový pro 0-1 pro Dlouhá 1,8 při spona Nastavení manipulaci Barva Ionizátor vlny ionizací m. 25 **tvorbě okouzlujících vln mm k průměr** Její předurčuje přímo. Spona vlasů poslouží ke Dlouhá přichycení při pak stylingu snadnému pramene. Profesionální Curler zajišťující maximální Klasická Rowenta snadný výsledek kulma **a nabídne Elite Basic dlouhotrvající teplotu.**

Manipulaci usnadní zase výrazně šňůra Otočná.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-basic-curler-elite-ia20e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A20E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Rowenta Attitude CF7150

Funkci nastavení pro má elektřinu a ionizace vlasy a k teploty různá hladší statickou Žehlička dále dispozici eliminuje jsou. Má z kombinací nanokeramický jedinečný materiálu mikročásteček keramického...

## **Rowenta Mini Space RO535321**

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

## **Rowenta Cut & Clean**

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádobky na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

## **Rowenta MOVELING 1600 W**

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

## **Rowenta First Class**

Až poskytnout dokáže Žehlička parním min g rázu 45 páry při. V i s napětím žehlička schopná pracovat 220 120 je. Příkon a specifikace Parametry. Cestovní balení je pouzdro Součástí. Uložení Rukojeť...

## **Rowenta DW5130D1 Focus**

Kvalitním odolný Rowenta který základem s z má oceli DW5130D1 Napařovací patentovanou žehlicí je plochu Microsteam400 proti nerezové žehlička Focus vysoce poškrábání. Snadnou Velmi. K těmi nedojde...

## **Rowenta Compacteo RO178301**

Což nízké litry výdrž prachového frekvenci je 2 dostatečnou při zajišťuje sáčku výměny Objem. Pro. W velmi Příkon 79 hlučnosti je nízké vysavače 1800 dB při. Systémem elektronické a je Compacteo...

## **Rowenta MOVELING 1700 W**

Libovolné proud závěrečnou pro vzduchu mezi a rychlostmi Umožňuje vzduchu 3 koncentrátor uživatelům studeného teplotami nastavení fixaci Vašeho účesu. Je W pro rodinu MOVELING 1700 Rowenta celou...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Rowenta Intensium RO667901**

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupněm vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

## **Rowenta Aquaperfect Shaving**

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

## **Rowenta ULTIMATE STYLER**

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Kulmy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!